

经济风向标开始转强——

一季度主要港口吞吐量企稳反弹

港口货物吞吐量是整体经济重要的先行指标，今年一季度，我国主要港口货物吞吐量逐月企稳回升，显示扩大内需政策效果显现。

秦皇岛港是我国“北煤南运”的主通道，金融危机爆发之后，压港煤炭曾经逼近900万吨的极限，然而现在的情况却已经悄然逆转。秦皇岛港调度人员告诉记者，3月份港口的煤炭发送量比2月份大幅度增长了45.2%，久违了的“船等煤”现象重新出现，压港煤炭已经下降到不足500万吨。

与煤炭一样需求量回升的还有铁矿石，在天津港矿石码头，几乎每两天就有一艘20万吨级的矿石船舶靠港作业。与此同时，作为华北

钢铁的主要外运港，天津港开足马力向华东、华南地区发运螺纹钢、H型钢等建筑钢材，装运量已经恢复到每天10万吨以上。随着国家振兴经济政策的逐步见效，扩大内需的成果清晰地写在了天津港的成绩单上。

今年一季度，在国内贸易的拉动下，山东三个亿吨级大港——青岛港、烟台港、日照港以及东北地区主要港口大连港、营口港都实现了同比的正增长。而以外贸集装箱为主的上海港、深圳港、宁波港等港口相比之下则表现稍弱，但也出现了企稳回升的苗头。其中，上海港集装箱3月份的吞吐量达到了218万标准箱，同比下降10%，而1、2月集装箱吞吐

据央视

■链接

海南洋浦港原油吞吐量突破2500万吨

昨天，随着新加坡籍31万吨巨型油轮“华山”号卸载完最后一滴原油，缓缓驶离洋浦港，洋浦港的原油吞吐量首次突破2500万吨。据洋浦海事局副局长吴育耀介绍，洋浦港2009年一季度的原油吞吐量没有受到全球金融危机的影响，反而逆势上扬，与去年同期相比增长69.4%。

据新华社

犹豫的心态也十分明显。

实际成交情况印证了市民方军要给儿子在杨浦区买一套学区房。他的预算是80万至130万元之间，但在房展会上看下来，还是觉得“房价总体偏高”。他认为，现在不是买房的最好时候，于是和妻子商量决定等到7月份再说。

25岁的吴天和未婚妻寻觅一套婚房已一年有余，这次房展会他们也没有错过。从事金融业的他说，今年一季度房价涨得让人有些看不懂，但还是想再考虑一段时间，还是想看看再说。

接受采访的许多市民很早就有买房念头，且多为自住购房，属于市场眼下聚焦的那部分“刚性需求”。但是在和去年相比更为热闹、房价也有所上升的房展会上，他们流露出的疑惑、焦急而

据新华社

普遍认为，2009年初京城房地产交易活跃的局面更多是受刚性需求的释放影响，改善性住房市场及投资市场仍不活跃，后市如何还需观察。

据新华社

京沪春季房展未见火爆气氛

上海：市民不为“抄底”口号所动

记者昨天在2009春季上海一、二手房交易展示会上采访发现，虽然多家参展中介打出“抄底房”口号，但许多看房市民并不买账，普遍表现出观望心态。

据介绍，本次交易会集中了上海各大房产中介参展，共推出约10万套房源，以中低价的二手房居多。上海一季度商品住宅量价齐涨，每平方米均价超过了13000元，因此100万元及以下的二手房就可说是“中低价”了。此次房展会场内外，不少中介打出了“抄底房”的口号。上海知名中介中原地产市场推广部总监王芳说：目前房价还处于反弹阶段，如果现在入市，还能“抄到一点底”。“中原地产此次带来了2600多套房源，并选出200多套‘特价房’予以重点推介。

不过，记者采访发现，许

多市民对“抄底”的说法似乎并不买账。家住徐汇区的市民方军要给儿子在杨浦区买一套学区房。他的预算是80万至130万元之间，但在房展会上看下来，还是觉得“房价总体偏高”。他认为，现在不是买房的最好时候，于是和妻子商量决定等到7月份再说。

25岁的吴天和未婚妻寻觅一套婚房已一年有余，这次房展会他们也没有错过。从事金融业的他说，今年一季度房价涨得让人有些看不懂，但还是想再考虑一段时间，还是想看看再说。

接受采访的许多市民很早就有买房念头，且多为自住购房，属于市场眼下聚焦的那部分“刚性需求”。但是在和去年相比更为热闹、房价也有所上升的房展会上，他们流露出的疑惑、焦急而

据新华社

北京：刚性需求仍是主角

2009北京春季房展12日落下帷幕，根据主办方北京四季房展公司提供的数据，5天展期内，共有超过15万购房者参加，意向成交商品房3483套，成交面积37万多平方米，成交金额突破

30亿元。据展会主办方介绍，本次参展项目中，不少楼盘采取了打折优惠的促销措施，但从每平方米意向成交均价来看，仍然比去年秋季房展高出了600余元。业内人士

据新华社

券商又开始“大块吃肉”

一季度佣金收入环比大增近7成

一季度券商交易龙虎榜出炉。据统计，银河证券、国泰君安证券均笑纳佣金逾14亿元，近六成券商单季获佣金收入在1亿元以上。

A股市场一季度开门红，坐收佣金的券商首季业绩喜人。沪指单季累计上涨30.3%，两市成交额环比增长81%。根据沪深证券交易所日前公布的数据，按行业平均佣金费率水平估算，即股票交易收取0.13%的佣金、基金和权证交易分别收取0.1%、0.04%的佣金率，一季度103家券商共获佣金收入255亿元，环比增长69.4%。

身为券商经纪业务方面的大鳄，银河证券、国泰君安证券一季度在股票、基金合计交易额分别达10827.8亿元、9864.9亿元，市场份额分别为5.78%、5.26%，分别获佣金收入14.8亿元、14亿元，环比增长63.2%、56.5%。紧随其后的国信证券、海通证券、招商证券一季度佣金收入依次为11.3亿元、10.7亿元、10.1亿元。广发证券、申银万国证券、华泰证券、中信建投证券、光大证券等单季收入在8亿至10亿元之间。

其他上市券商中，中信证券一季度佣金收入6.7亿元，长江证

快报记者 杨晶

“又一股神倒下”追踪报道

简凡疑为私募内斗牺牲品

简凡成名于白青山所撰的《民间股神》丛书，该丛书的另一名“民间股神”告诉记者，简凡在圈内口碑不是很好，而且他曾与上海滩另一位“民间股神”争夺股神名号。由于“民间股神”的客户大体相同，所以名号之争背后投射的是利益的争夺。

去年市场曾一度微妙，另一个“民间股神”变得低调，然而简凡则“不知进退”，一如既往地高调，直接导致另一位民间股神登出广告，说有人盗用“民间股神”名号。这趟“浑水”让简凡在私募圈中积累了不少恩怨。另外，简凡心态比较浮躁，比较急功近利。然而去年行情风险巨大。该“民间股神”预计，简凡肯定是遭遇了难以偿还的资金问题。

据《东方早报》

由于投资者基本都在投资顾问公司之间互通往来，简凡的一些做法一旦被圈内人所知，即可成为把柄。据悉，他的客户资金都直接进入公司账户，这直接犯了代客理财的大忌。国家有相关法律可以追究责任。

据悉，简凡这次圈钱的主要原因是，股指期货快要开通。他收敛学员或者追随者的资金，聚拢在一起进行操盘炒作。内部人士分析说，普通案件一般7天左右就可进入审判阶段，目前还未出消息，说明案情复杂，可能会延长1—2个月。从现状看来，此案绝非民事诉讼可以了结。非法集资已经是一项罪名，如果取证他将资金购买房子等，那将以情节更为严重的非法占有诈骗罪起诉，最高可以判罚无期徒刑。

据《东方早报》

轻松答题做G3达人，有机会赢得三重惊喜！

活动时间：即日起—2009年4月30日

答题内容：

1. 189号段是中国移动的3G号段吗？ A. 是 B. 否
2. 中国移动3G业务统一标识是： A. G3 B. 随行
3. 中国移动获得了第一张3G牌照，中国移动江苏公司接通了省内第一个3G可视电话通话 A. 是 B. 否

参与方式：

中国移动江苏公司客户编辑三个问题的答案（例：AAA）发送至10658899602，就能参加短信互动有奖答题。凡在活动期间内参与答题并回答正确的号码均参加抽奖，每号码仅参加一次抽奖。将在5月中旬安排抽奖，获奖信息在中国移动江苏公司网站上公布。

注：客户发送和接收短信均免费。

奖项设置：

一等奖8名，各奖励一部指定型号的G3上网笔记本电脑及一个188号码（含1000元话费）。

二等奖180名，各奖励一部指定型号的G3上网笔记本电脑及一个188号码（含500元话费）。

三等奖1888名，各奖励50元移动话费。

注：中奖客户个税自理。



引领3G生活

客服热线：10086 www.jsc.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司



轻松答题做G3达人，有机会赢得三重惊喜！

活动时间：即日起—2009年4月30日

答题内容：

1. 189号段是中国移动的3G号段吗？ A. 是 B. 否
2. 中国移动3G业务统一标识是： A. G3 B. 随行
3. 中国移动获得了第一张3G牌照，中国移动江苏公司接通了省内第一个3G可视电话通话 A. 是 B. 否

参与方式：

中国移动江苏公司客户编辑三个问题的答案（例：AAA）发送至10658899602，就能参加短信互动有奖答题。凡在活动期间内参与答题并回答正确的号码均参加抽奖，每号码仅参加一次抽奖。将在5月中旬安排抽奖，获奖信息在中国移动江苏公司网站上公布。

注：客户发送和接收短信均免费。

奖项设置：

一等奖8名，各奖励一部指定型号的G3上网笔记本电脑及一个188号码（含1000元话费）。

二等奖180名，各奖励一部指定型号的G3上网笔记本电脑及一个188号码（含500元话费）。

三等奖1888名，各奖励50元移动话费。

注：中奖客户个税自理。

G3

引领3G生活

客服热线：10086 www.jsc.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司